

每天4点起床,坐10站公交去约定的广场

82岁母亲陪儿康复锻炼8年终见奇迹

在南京市鼓楼区仪凤广场,人们几乎每天都会看到一位老母亲扶着步履蹒跚的儿子在锻炼。现代快报记者了解到,母亲汪兰英今年82岁,拄着拐杖的儿子也已经59岁。2010年,51岁的儿子意外脑出血导致半身偏瘫,本该颐享天年的汪兰英开始了漫长的陪伴。康复锻炼坚持了8年,儿子的身体有了起色,从瘫痪在床到可以拄拐走路,还可以说些简单的词语。



现代快报+/ZAKER南京记者 钱念秋 蔡梦莹

扫码看视频



老母亲每天牵着儿子的手走路,帮他按摩腿 现代快报+/ZAKER南京记者 钱念秋 摄

1岁男孩光着屁股街上跑
中学生脱下外套给他御寒

近日,苏州太仓一名1岁左右的小男孩醒来后发现妈妈不见了,就独自开门跑上了街,全然不顾自己还光着屁股。天气寒冷,小男孩被冻得一下子没了方向。所幸,一名放学回家的中学生撞见了,脱下外套给他御寒的同时报了警。

11月27日下午4点左右,家住璜泾的陈同学放学回家,突然看到一名1岁左右的小男孩独自一人走在马路上,只穿了一件长袖睡衣,没穿裤子和鞋子。陈同学立即把自己的外套脱下,将小男孩裹住,帮他在附近寻找家长,但是没找到,于是报警求助。

太仓市公安局璜泾派出所民警接警后,对陈同学的行为表示赞扬,并将小男孩暂时带回派出所。派出所里,民警找来毯子为小男孩保暖。一个小时后,璜泾所接到沐某的报警,称1岁的孙子兴兴走丢了,他脖子上挂着一个小鹿形状的黄金挂坠。民警核实了容貌与穿着特征后,确定走失的小男孩正是沐某的孙子兴兴。很快,沐某和兴兴的妈妈哭着来到派出所,将小男孩领回,并对民警和陈同学的帮助表示十分感谢。

现代快报记者了解到,当天下午,兴兴的妈妈去接女儿放学,将儿子独自留在家睡觉,但忘记将门从外面锁上。兴兴醒来找不到妈妈,便独自跑出了门。民警对兴兴妈妈的做法进行了批评教育,表示如果没有陈同学的帮助,后果不堪设想。据了解,由于陈同学的帮助和民警的照料,小男孩的身体无大碍。

现代快报+/ZAKER南京记者 高达



小男孩光着屁股在外面走 太仓警方供图

感动 老母亲每天坐10站公交车,去陪儿子康复锻炼

11月29日上午8点多,汪兰英已经在仪凤广场等儿子来康复锻炼。汪奶奶说,她每天凌晨4点起床,给儿子准备早饭,忙家务,然后从安怀村搭公交到仪凤广场,10站路要坐半个小时。儿子住兴中门附近,虽然离广场不远,但因为中风他要走很长时间。

9点刚过,估计儿子快到了,汪兰英去广场外的马路上等着。果然,一个拄着拐杖,步履缓慢的人出现在马路上。“排除万难!争取胜利!”汪兰英拍着手喊着口号,像教孩子蹒跚学步一样,鼓励儿子往广场里走,康复锻炼这就算开始了。记者观察到,汪奶奶的儿子只有左半边身体可以正常活动,右腿要靠身体带动着往前迈步,而上半身只有左手可以拄着拐杖。

除了康复锻炼,按摩也是必不可少的。走得差不多了,汪兰英会给儿子的左手按摩,然后用一甩,再帮他把手臂抬起来转几圈。接着会蹲下来帮儿子拍打双腿,一会又站起来拍拍他的背,忙得直喘气。走了一圈,两人在广场花坛边坐下来,汪兰英拿出带来的早餐:一壶水,几袋饼干,一个鸡蛋,一块南瓜饼,一个切好的苹果。儿子右手不能动,嘴巴也没办法咀嚼太大的食物,她就帮着剥掉鸡蛋壳,再把苹果切成小块给他吃。儿子吃早饭,汪兰英在一旁忙着给他按摩脚。

早饭吃完了,汪兰英嘱咐儿子再走走,然后离开广场坐公交回家,这时已经是10点20分。有时候,她下午还要再来一趟。

心酸 累得两眼发黑、摔破胳膊也没耽误锻炼

8年前,汪兰英的大儿子去参加一场婚宴,酒喝多了,又忘了吃降压药的药,第二天突发脑出血,不省人事。经过救治,命捡回来了,但右半边的身体无法动弹。

“两个儿子都很孝顺,儿媳妇也不容易,平时要工作,还要照顾家里。”从那时开始,汪兰英开始了陪儿子康复的计划。最辛苦的是前几年,“话不能说,只能坐轮椅。”为了不让儿子瘫痪在床,当时74岁的汪兰英开始陪他做康复训练。她需要费很大的力气架着儿子走,或者用绳子捆在他腿上,拽着迈步子,拽一步走一步。她经常因此累得体力耗尽,眼前发黑。

“为了他,我吃了不少苦也受了很多罪,但他是我儿子,做妈妈的舍不得不管。”

汪兰英说,子女的开心幸福,就是自己的幸福。

每隔一段时间,汪兰英都会去买芝麻、枸杞等,然后磨成粉带给儿子吃。一天,她像往常一样去买黑芝麻。“本来在桥上走,突然眼前一黑,一下子滚到了路边,胳膊给蹭破了。”她爬起来继续去买东西,店铺的老板娘看她满胳膊是血,叮嘱她去医院看看,可她买完东西就去了儿子家,“爬7层楼给他送上去,磨好煮好。”

第二天,她又和往常一样去广场陪儿子锻炼。相熟的大爷大妈都劝她:“你赶紧去医院看看,胳膊要是发炎感染了就坏了。”她这才去医院检查,但每天例行的早锻炼从没耽误。

心愿 只要儿子生活能自理,说话清楚了,我就放心

“真的伟大,一般的妈妈做不到这样”“看得又心酸又感动”……母子俩的艰辛,不少人看在眼里记在心里,在仪凤广场做保洁的蒋阿姨也是如此。有一次,她特意留下早饭里的煮鸡蛋。“老人平时就吃一些小饼干,我就偷偷把鸡蛋塞给她儿子。”后来看到,老人儿子的右手几乎没力气,鸡蛋剥不了,老母亲就一点点剥好喂到他嘴里。

现代快报记者了解到,汪兰英20多岁时从老家淮安来南京工作,丈夫去世得早,她几乎凭一人之力把孩子拉扯大,不

幸的是,唯一的女儿16岁时遭遇车祸去世。2010年大儿子意外脑出血,本该颐享天年的她,开始了漫长的陪伴和康复计划。如今,儿子能够拄拐走路,可以说简单的词语,还可以用左手吃饭。

说起今后的打算,汪奶奶没想那么多,“只要身体好,我就带他锻炼,有小毛病可以克服。以后的事不能想,不然一天都不能过了。”不过,她心里有个最大的心愿,“只要儿子生活能自理了,说话清楚了,我也就放心了。”

高品质终身免费质保维护种植牙
等您来种,半口、全口缺牙不用怕
最后1天36颗欧美品牌种植牙种一颗送一颗

三大新势力种植牙厂商将携手金铂利口腔共同启动微创种植牙新品特价活动,应广大市民需求活动延迟至本月底结束。活动期间三大欧美厂商仅提供200颗新势力微创新品种植牙,请您抓紧时间把握机会取得新品植体种植机会。另推出诺贝尔Parallel CC全球终身免费质保的高品质种植牙。咨询热线:025-83928666

牙缺失选种植牙

说起缺牙修复,在过去,口腔医学还不够先进的年代,人们更青睐于活动假牙,因为价格便宜,也因为活动假牙是过去主流的修复方式,然而随着医学科技的进步、生活水平的提高,种植牙以坚固、耐用、与真牙相似的修复效果等优势一跃成为目前缺牙修复的主流,备受缺牙患者的欢迎,但是仍有不少人疑惑,种植牙虽然好,价格却不便宜,怎么种植才能种植后使用更长久?下面来简单说一下。

高品质、免费维护、有保障

虽然种植牙比活动假牙有明显的优势,外观和功能也与真牙较为相似,但是价格却不占优势,因此很多患者在选择时也非常谨慎,如果种得不好,人遭罪了不说,大笔的钱也白花了,到底怎么做才好种植牙?对此我们要知道,好的种植牙首先一定要讲究高品质,要有一个好的种植医生,因为种植牙虽然只是一个很小的口腔修复项目,但是却非常精细,对种植医生的要求非常高,要求种植医生有熟练的种植技术和丰富的临床经验,才能确保种植体的精确植入;其次就是高品质的种植体,可保证种植牙的坚固、耐用。为此金铂利口腔也做了大量的努力,除了韩院长、崔院长两人有着近20年的种植经验外,其他的口腔医生都有着丰富的工作经验,在种植体的把控上金铂利口腔也非常严苛,所有的种植体均为全球知名品牌,质量有保障。另外对疑难案例、半口牙缺失、全口牙缺失两位院长也有多种方案来供市民选择,如半口牙缺失、全口牙缺失可通过种植4颗或种植4颗以上来恢复半口、全口牙缺失的功能。

微创种植 长久使用

关于种植牙,很多市民还有一个疑惑,毕竟价格不菲,那么种植后能够使用多久,是不是跟活动假牙一样,隔几年必须更换新的,因此一个成功种植牙,必须包括种植后的长久使用。一直以来,金铂利口腔都致力于如何让种植牙更长久使用的研究,多年的临床经验显示,只有高品质的种植加种植后的定期保养,才能够实现种植牙的长久使用。因此,市民来到金铂利口腔种上牙只是种植牙的第一步,种植过程中种植方案设计、有效控制创伤、减少炎症、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是种植牙全过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。

终身免费质保维护高品质种植牙
凭此表报名参加,优先享高品质牙

姓名:
性别:
年龄:
联系电话:
口腔情况: <input type="checkbox"/> 单颗牙缺失 <input type="checkbox"/> 多颗牙缺失 <input type="checkbox"/> 半口牙缺失 <input type="checkbox"/> 全口牙缺失

咨询热线 025-8392 8666

本月活动截止日期为:2018年11月30日

市医保定点单位

(宁)医广[2017]第12-11-185号 广告